6.04.2020
KITACCHAA PABOTA

Cpeonee apugpmemuueckoe
yucen.
O



IloBTOpCHUME:
BBINOJHUTH:
1,6 : 4

0,25 : 25
12,4 : 4

. 1,25 - 0,8
o 257174
@ 140-15

1 ° 3,6 - 1,1




BbITIOJIHHTbH JIEHCTBHUA:

43,6 - 7,5+ 148,8 : 124 + 11604,6 : 7=




3yuyeHune HOBOIO

CpeaHuM apudMeTHYECKUM YHCeJl
HA3BIBAIOT CYMMY 3THX YHCeJI,
NeJIEHHYI0 HA YHCJI0 cjaaraeMbIxX




Ormerku y Iletu BaceukuHa mo
MaTeMaTHKe

3a 3 YeTBEPTh:
5,3,4,3,9,4,3,3,5,5
KakoBa

peanss ormerka Ileru?

(5+3+4+3+5+4+3+3+5+5) : 10
® - (54+42+34):10=4

' (10-3T0 KOJIHYECTBO OTMETOK)
o




HanTu cpeaHee apudMeTHIECKOE
YHCeJI:

a)2.4; 2,65 3,2; 3.4; 2,8
0)6; 4,4; 5,2; 4,8; 6,2
B)3,6; 5; 5,2; 4,6

Hanmpumep:
a)(2,4+2,6+3,2+3,4+2,8):5=?

(5-KoJIMYeCTBO YHCe)




IMIPOBEPH CEBS:
a)(2,4+ 2,6+ 3,2+3,4+2.8) : 5 =
6)(6+ 4,4+ 5.2+ 4,8+ 6,2) : 5 =
B)(3,6+ 5+ 5,24+4,6) : 4 =




Pemurs 3agauy:

)

Cpennee apupmMeTnueckKoe
JIBYX 4YHCeJ paBHO 22,8,
Npu4YeM OJHO U3 HUX B 3

pa3a 0oJibllie APYIoro.

. Hautnu 00a uucJa.
o




Penienue 3aaa4m:
1 ynciao — 3x
2 4MCJI0 — X
Cp. apudmernueckoe 22,8
Bx+x):2=22,8
2x = 22,8
x =22,8:2
x = 11,4- mnepBoOe YHUCIO0
3%11,4=34,2 — BTOpPOE YHCJIO
OtBer: 11.4; 34,2.




CamocrTosTebHas padora:
BBINOJHUTEL IeJeHue C

IIPOBEPKOH
17,5 : 7 75,5 : 5
0,549 :6 1,32: 24
0,125 :25 8,15: 326
. 20,4 :24 3,76 : 235
“ 16,91 :19 35,1:45
100,62 : 258 36,48 : 1824




CIIACHFO 34 YPOK!

Jlom.3a0. Ha 31.0neenuke




